



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DE 25 DE MARÇO DE 2015

ALTERAÇÕES REFERENTES AO EDITAL PIBID/PROGRAD Nº 09/2015 DE 19 DE MARÇO DE 2015

PROCESSO DE SELEÇÃO DE COORDENADORES DE ÁREA DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA DA UFGD (PIBID/UFGD)

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, no uso das atribuições legais, **RETIFICA** o Edital PIBID/PROGRAD nº 09/15, de 19/03/2015, conforme segue:

Onde se lê:

12. DO CALENDÁRIO

ATIVIDADE E DATA

Inscrições – **de 17 a 23 de março de 2015 até as 16:30h.**

Seleção – **25 de março de 2015.**

Divulgação – **27 de março de 2015.**

Recurso – **30 de março de 2015**

Publicação – **31 de março de 2015**

Leia-se:

12. DO CALENDÁRIO

ATIVIDADE E DATA

Inscrições – **de 17 a 27 de março de 2015.**

Seleção – **30 de março de 2015.**

Divulgação – **31 de março 2015.**

Recurso – **1º de abril de 2015**

Publicação – **02 de abril de 2015**

Dourados/MS, 25 de março de 2015.

Prof^a. Dr^a. Giselle Cristina Martins Real
Pró-Reitora de Ensino de Graduação